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Nombre:…………………….

1- a) ¿Qué ventaja aporta la inferencia estadística sobre la no estadística? (1 punto)

b) Un investigador ha comprobado que cierto estadístico muestral es suficiente para la inferencia de un parámetro poblacional bajo la hipótesis de un modelo de distribución. Sin embargo, posteriormente comprueba que el modelo inicial no es adecuado y decide sustituirlo por otro. Teniendo en cuenta este cambio, ¿será necesario recuperar el conjunto completo de las observaciones muestrales o puede seguir resolviendo la inferencia a partir del estadístico suficiente anteriormente indicado? Justifica la respuesta. (1 punto)

2- Dos investigadores han contrastado una misma hipótesis nula sobre cierta característica poblacional. Uno de ellos propone aceptarla y el otro rechazarla. Suponiendo que en ambos casos está asegurada la validez científica de la conclusión, enunciar todas las posibles causas que pueden haber inducido a conclusiones contradictorias. (2 puntos)

3- Partiendo de un mismo conjunto de observaciones muestrales de tamaño 600, dos estadísticos proponen utilizar la proporción muestral como estimación del correspondiente parámetro poblacional. El primero asegura que la precisión de la citada estimación está determinada por un error del 4% para una confianza de 95%, mientras que el segundo afirma que el error es del 3.3% para una confianza del 90%. ¿Son compatibles ambos resultados? Justifica la respuesta. (2 puntos)

4- Determinar razonadamente un test de nivel de significación 
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 para contrastar si la media de una población adopta un valor inferior a la media de otra población, o si la desigualdad es la inversa, a partir de dos muestras de tamaño elevado. (2 puntos)

5- a)Con respecto a una característica poblacional, un estimador es insesgado y posee una varianza de valor 10. Otro estimador posee un sesgo de valor 4. ¿Existe alguna posibilidad de que el segundo estimador deba preferirse al primero? Justifica el resultado. (1 puntos)

b)Supongamos que para una población se ha propuesto un modelo de distribución que depende de un parámetro desconocido. Para el citado parámetro se han propuesto dos posibles valores y para optar por uno de ellos se dispone de la información que proporciona una muestra aleatoria. ¿Qué instrumento estadístico utilizarías para elegir entre ambos? ¿Cuál sería el elegido en términos puramente teóricos? (1 punto)
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